MS-C1420 Fourier-analyysi (Aalto-yliopisto)
Turunen / Saari

Vilikoe 2, uusinta (12.11.2013 klo 16—20)

Téyta huolellisesti kaikki vaaditut tiedot jokaiseen vastauspaperiin.

Laskimet ja taulukot eivit ole sallittuja.

Arvostelusta: Tarkastaja pisteyttidd jokaisen tehtiviin asteikolla 0...6. Taydet
pisteet voi saada vastauksesta, jossa on harmiton pikkuvirhe. Tehtivisti on
mahdollista saada pisteitd, jos vastauksessa on vihinkin asiaa (oikeanlaisia
mé#ritelmid, aiheeseen liittyvid kuvia, laskelmia jne.) — tyhji vastaus on var-
masti nollan pisteen arvoinen.

1. Tarkastellaan analogisen jaksottoman signaalin s : R — C periodisointia
Ps:R/Z — C, missd

Ps(t) == z s(t — k).

kezZ

Niyta laskemalla, ettd Ps(v) = 5(v) kaikilla v € Z.
(Muista perustella vilivaiheet!)

2. Laske digitaalisen signaalin s : Z — C diskreetin ajan Fourier-muunnos
§:R/Z — C, kun
s(t) =271,

(Symmetrian vuoksi muunnos on téssi reaaliarvoinen, joten sievenns vas-
tauksesi reaaliseksi!)

3. Laske signaalin s : Z/4Z — C diskreetti Fourier-muunnos, kun s(t) = i.

4. Signaalin s : R — C Wigner-aikataajuusjakauma Ws : R x R —» C
madritellaan

Ws(t,v) == / e 2TV (t +u/2) s(t — u/2) du.
R

Laske Ws, kun s(t) = e="%". \
(Voit kiyttas laskussa tietoa §(v) = s(v), kun s(t) = e~ )



